



Grecotel Lux Me Dama Dama



Descriere Grecotel Lux Me Dama Dama 4*

Localizare

Hotelul Grecotel Rhodos Royal este situat pe cea mai frumoasa plaja ' Blue Flag" din zona Kalithea-Faliraki.

Facilitati hotel

Gama excelenta de facilitati este completata de serviciile de inalta clasa oferite de personalul calificat: restaurant principal Helios cu zona pentru nefumatori, cafenea / braserie papillions, restaurant Yachting Club, bar Rotunda cu verandă, resaurant asiatic Madame Butterfly, bar la plaja, bar la piscina, piscina pe 1000m2 cu zona pentru copii, piscină cu acoperiș de sticlă în formă de piramidă, conexiune la Internet Wi - Fi si colt internet, sala TV / video, Spa Elixir cu facilități de fitness, frizerie, salon de coafura, mini piață cu produse agricole Agreco, club Grecoland pentru copii, o gamă largă de facilități sportive, personal multilingvist, servicii clienti si servicii Privilege Club, receptie si concierge (mesaje, bagaje, rent-a-car, excursii, informatii linii aeriene, birou de schimb valutar la receptie, cea mai apropiată bancă 3 km, ATM 100m, servicii postale, serviciu curierat Express. Toate cartile de credit sunt acceptate, fumatul interzis in spatiile inchise iar animalele de companie nu sunt acceptate.

Hotelul este situat pe superba plaja protejata de vant in zona Kalithea careia i s-a atribuit "Blue Flag" datorita conformitatii cu directivele programului european : calitatea apei , management de mediu , securitate , servicii și facilități , educație ecologică și de informații. Facilități gratuite: șezlonguri, umbrele, dusuri, prosoape de plajă. Dispune de piscine în aer liber: 2 piscine cu apa dulce, un bazin pentru copii (150m²) si 2 tobogane pentru distracția celor mici dar si de piscina acoperita - 1 piscina interioară cu apă dulce (100m²) incalzita din aprilie pana in octombrie la Spa elixir. Masaj & baie de aburi (disponibile la cerere, contra cost), șezlonguri si umbrele gratuite la piscina

Facilitati camere

Hotelul dispune de 353 de camere cu o suprafata minima de 21 mp , fiecare cu aer conditionat (centralizat, iunie-septembrie, cu program), frigider, telefon, TV satelit, uscator de par, seif (contra cost), WIFI (contra cost), radio, balcon.

Sport si divertisment

Sporturi nautice sunt puse gratuit la dispozitia clientilor: windsurfing (licență necesară), canoe si bărci cu pedale (în funcție de disponibilitate). Contra cost, la cerere se ofera lectii de schii nautic, parasailing etc. Alternativ ciclism - inchiriere si training, puteti participa la excursie de o zi pe munte un mod excelent de a explora frumusețile naturale ale zonei si de a va mentine în formă. Pentru mai multe informații vă rugăm să întrebați la recepție.

Alte facilitati sportive: tenis de masa, boccia, darts. Golf Afandou - teren de golf cu 18 găuri la 6 km distanță de hotel.

Divertismentul include: activități de zi (gimnastica de dimineata,aqua-aerobic, aerobic, excursii) si de seara (spectacole de divertisment, spectacole folclorice, dans si trupe de dans profesioniste (sezonul de vârf).

Drinks & food

Dress Code: În timpul zilei imbracaminte resort casual pentru micul dejun și masa de prânz. Încălțăminte este obligatorie în restaurante și baruri, în orice moment al zilei. Seara: imbracaminte smart casual. Nu sunt acceptate costume de plaja sau pantaloni scurți. Domnii vor purta pantaloni lungi în toate restaurantele hotelului.

Facilitati copii

Tinerii oaspeti vor avea o vacanta de neuitat, hotelul dedicat familiilor cu copii are o zonă specială de joacă Grecoland, piscină splash de 1.000 m² cu tobogane de apă și meniuri echilibrate cu ingrediente sănătoase si selectionate atent atât pentru sugari cat si pentru copii si părinți, peluze si gradini, spectacole si discoteca pentru întreaga familie, pediatru (medic) la cerere, contra cost dar si o gamă largă de produse pentru copii in magazinul hotelului (scutece, servetele, pudra pentru copii, îngrijire solara, jucarii si jocuri , produse alimentare pentru copii , papuci de plaja si haine, accesorii de baie).

Grecoland creează o ambianta magică pentru copii cu vârste cuprinse între 3-12 ani. Copiii de la Rhodos Royal se bucură de un program de vacanță dedicat, astfel încât adulții sa se poata relaxa. Vor gasi: jucării și facilități realizate din materiale sigure pentru mediu, personal calificat, activități creative cu distracție și jocuri, program pentru adolescenti, cu accent pe sport, spectacole pentru copii și adolescenți.

GRECOBABY - Soluția pentru infanti si copii mici! Gratuit: patut pentru copii, trainer pas, sticle calde, Push-chair/buggy, baby monitor, scaune înalte (numai în restaurante) . Contra cost: cadă de baie, scaun toaletă, sterilizator biberoane, fierbător de apă, scaun Bouncy, saltelute de schimb. Baby-sitting (la cerere, contra cost).

GRECOTEENS - Activitati pentru adolescenti 13-17 ani (deschis de la mijlocul lunii iunie - mijlocul lunii septembrie). Volei pe plaja, baschet, mini fotbal, tir cu arcul, polo pe apă, turnee, programe de divertisment.

Copiii sub 3 ani sunt bineveniți să utilizeze facilitățile Grecoland , dar trebuie să fie supravegheati în permanență de către un părinte sau tutore .

Spa si Wellness

Facilități Elixir Spa: piscină interioară, saună, cameră de aburi, sală de fitness, elixir body & soul, tratamente faciale si corporale Payot, tratamente signature și terapii speciale, masaj, manichiură si pedichiură, waxing, pedichiură Fish Spa, etc.

ATENȚIE! Persoanele cu dizabilitati trebuie sa anunte gradul de invaliditate, cu toate amanuntele necesare, din momentul inscrierii si confirmarii rezervarii. Nu ne asumam eventualele servicii speciale, ce nu pot fi oferite de terti, in cazul in care nu au fost semnalate in rezervari si in contractul de prestari servicii.

CONDITII ASIGURARE!

Asigurarea Cocktail Travel Protection fara fransiza - pentru cazurile de storno, valoarea maxima despagubita este de 25.000 Ron / rezervare

EXCEPTIE!: pentru anulare inainte de plecare din motive de imbolnavire sau carantina cauzata de o **epidemie sau pandemie** (ex: Covid19) - **se aplica fransiza 30%**

Riscurile acoperite si sumele maxim despagubite le regasiti in Insurance Product Information Document care poate fi descarcat [AICI](#)

Conditii de plata si penalizare

Conditiiile de plata si penalizare valabile pentru acest hotel le regasiti pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

Informatii standard

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertarii unui pachet de servicii de calatorie, atat agentia de turism organizatoare cat si agentia de turism intermediara, trebuie sa furnizeze calatorului informatiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarca de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

Informatii precontractuale

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertarii unui pachet de servicii de calatorie, atat agentia de turism organizatoare cat si agentia de turism intermediara, trebuie sa furnizeze calatorului informatiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinatie. Acestea se descarca de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informatiile de mai sus sunt valabile si vor fi folosite doar in cazul in care Cocktail Holidays este agentia organizatoare, iar agentia de unde se oferteaza / achizitioneaza pachetul actioneaza ca intermediar.

Cocktail Holidays nu isi asuma raspunderea in cazul in care informatiile de mai sus nu sunt inmanate turistilor, la momentul ofertarii pachetelor.

Oferta generata din sistemul agentiei Cocktail Holidays, impreuna cu informatiile standard & precontractuale sunt parte integranta a contractului privind pachetul de servicii de calatorie achizitionat si nu pot fi modificate decat prin acordul explicit al partilor contractante.